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A hat hét óta duló spanyel pol spanyel peolgárhábaruban nem kivétel. 
sárháboru nagyeon kasonlit egy véres hanem rendes, mindennapos harcászati bikaviadalhoz. A bika már bősz sző- metédus az, hogy loglyok szárgait le- 
késekkel kirohant a perond közepére mészárolják, elevenenm megnyuzszák, 
és végzeté! előre sejtve nagyokat fujva, puszta gyanura emberek százalt huz- 
vérbe forgó szemekkel tekint a rivalgó, zak lánapavasra, vagy az allék ifálra, 
zsufolt padsorekra. Trombita harsan s hat hét óta még nem telt el nap, hegy 
egymás után vonulnak fel a küzdő- ne elvastuk velna, hogy a két szem- 
térre a toreadorek, a bikaviadalok lo- benálló fél kölcsönösen a spanvel! vas vivóil, a campeadorek, a gyaloges inkvizieió eszközei! százszorosan felül- 
vörös pesztélensetők, majd felvágtat- muló bosszu műveit ne produkálná. 
nak a picadoro8, a lámdzsás lovasok, Emberek százai! élve kényszeritik ó- majd végül mes feg jelenni a szinen kutakba és dinamittal rebbantják rá- a matador, a bikaöló, hogy a halálra- juk a hutat. Házakba, templomokba hejszelt bikának egy tőrdöléssel meg- hajszolják ellenfelelket és az élőember adja a kegyelemdőlést. lömegekre rányujják a háza!, vagy A bika most magát a spanyolnép templome!t. Az egyik fél a másikat existenciáját, becsületét, életét, vagyo- fehér zaszlóval csalja magáboz s az- nat jelképezi, ezt vitatják mest el tőle tán taglóval vagdalják agyon, mint két egymással heomlekegyenest ellem- mészárszékre hurcolt barmokat. Az kező vilagnézet matadorai, ugymint a emberek tizezrekre menő hullái mel- nemzetközi szocializmus esnipezdorai 
és nemzeti szecializmus toreaderjai. A 
harc pedis haláloesan komoly, a mo- 
dern harcászat mainden fegyverneme 
angazsálva van, minden vérvörös már, 
a bikaszeme is, a pesztó is, a jelsza- 
vak is, a kiöslő vér is, ellehet Spa- 
nyelországról mondani, hogy vérten 
gerben fuldekló erszág. 

Mindez rendben van. Az élet egy 
folytenos harc, hüzdelem. Az élet egy 
szakadatlan háboru, - mindenkinek a 
háboruja, miadenki ellen - ezt mind- 
nyájan jól tudjuk. 

A világhaboru borzalmai eléggé 
megtanitottak ezekre bennünke!. A 
spanyel polgárháborut figyelő kultur- 
ember megérti, hegy ahol grávátok, 
srapnelek, hajóágyuk ekrasittal tel: 
lövegei vágódusk be a Ratonák soerfa- 
lai közé, ett bizeny felismerhetetlen- 
ségig szélrencsel!t emberi tesírészek eshüvést leplezeit le a minap. A fel- röpülnek a világ minden tájéka felé. kelők az egész India ferületén A gyarló ember képes azzal vigasz- veltak szervezve és abban a pillanat- 

lett, a műenmlékek, köztük a világbirü 
granadai Alhambra hever remekban. 
Nem a belond ágyugolyó hibájából, 
hanem készakarva, szániszándékkal 
elkövetett ember! besszuállás lelytán. 
s itt nema jöhet számiításba az, hogy 

kommunistát, vagy nacionalisták bosz- 
szumüve-e, itt csak az jön számiításba, 

legrokonszenvesebb 
latin 

hony mindez a 
spanyol mépnél történik, a 
. 

Azindia 

Londenbél jelemtik : A kalkuttai 
angol rendőrség óriási méretü össze- 

talni magát, hegy ennek igy kKellett Dan, arsikor 
lenni, ki tehet róla, hogy az a bolend Ansliának konlliktusa tá- agyugolyó pent embertőömegekbe vá madna egy eurépai hatalalem- gédett be: Csak azt nem fogjuk soka mal, a felkelők az egész 

megbarátkozmi, amit nem ax ágyu- 

Iadiában meginditották volna 
a támadás! az indiai 
hatóságok ellen. 
esküvés teljesen ki volt épitve 

leleplezése nagy izgalmat 
Lendenban. Az angol sajtó 

akceptálni, a modern kulturenmber, a 
haladás szelleme azzal nem fog soha 

telyé, hanem az egymáson besszuálló Az össze 
emberi szív, lélek és kéz a spanyol s annak 
balgárháboruban müűvelni képes, A keltett 

iangolgyarma 

z 

I 

angel 

l 

lezzt 1 szerda 

Szerkesztőseg és kizdélévntel: 

SALONTA FPiATA UH MNo 

egyik legnagyobb reprezentánsánál, a 
legkeresztényibb lejedelmek és pelgá- 
rok történelmi hirü földjén: 1936 ban. 

S a véres porond nézőközönsége 
ufjjongva szemléli és tapsol. A néző- 
közöneég, a szomszédos nemzetek 
elnézik mindez!. S6! pro és kKoníra 
támegalják a küzdő feleket, hogy 
minél tovább irthassák egymás!t. „Az 
őrült spanyol", meondja egy szálló ige. 

S ez az érült spanyoi egyben kitünő 
példát is szolgáltat arra, hogy az uj, 
készülő világhabora, milyen fajta 
szisztémákkal fog majd lafolyni. Az 
őrült spanyol eklatáns példában mu- 
tatja be, az uj világháboru módszereit, 
ső! többet. Remélni lehet, hogy oltt 
majd agymás husát eszik és egymás 
vérét isszák majd az emberek. 

Ezt a spanyol példát sejtik az 
utóbbi időben a világpolitikusok. És 
nem lehet eléggé dicsérnünk Titules- 
cunak, valamint az összes többi nagy 
vezérpolitikusoknak abbeli törekvését, 
hogy az utlébbi években minden kon- 
fliktust, mindem nézeteltárést a bele 
jegyében és szellemében oldottak meg 
a nemzetek között. Szükséges ez a 
vonalvezetés esutánra is, nehogy a 
spanyol példa álfalánossá váljék az 

l ismert spanyol indulóval : 
! Fel toreader, campesdor, 

Fel picador.. 

BAKOS IMRE. 

óriási méretü összeesküvést lepleztek le, amelyet 
egy emrópai hatalom pénzelt 

nyiltan egy európai khatalom ellen 
lerdul, ahonnan földalatti mozsalmat 

lsziltamak az angol gyarmatok ellen. 

a ünte Mét hélre 
az „Uj Magyar Szó".t 

Az Orsdeán megjelenő Uj Magyar 
Szó elímü napilap megjelenését az 
előiri cenzurarendelkezések be nem 

tartása miatt a divisió parancsuoksága 
szeptember 1-ig beliltotta. 

lerlessze az ,Az Ujsáy'-ot



lacunostintare ! 
Se aduce la cunogtinta pilrinfiler de 

eepi, e4 Ozor. Minister al Iastrucfiuni! Pub- 

lice prin decixia Nr. 28063/1936. pentru in- 

lesniren eepiilev ce lecucse de parte de 

ceptrul erszului, a tafiintat pe 1 Septemvrie 

1836, ia edifisiul din Csaslea Meoria Nr. 58 

e-Sconla Primari de Stat ce va pura Nr. ő i 

va iunefiena cemplec! cu 4 ciase. 
In urma aceslei deciaii Oner. Revizerat 

Scelar Oradea cs erdinul Nr. 1916/1936 a 

ke rát cá circumseripfia acestei scoli sá e 

fermeze urmiktosrele strázi: Alexandru Vlabuta, 

Auedrei Muresanu, Acayu Boresai, Alexandru, 

Eáthory, Barza, Barifiu, Bocskay, Const Brán- 

eeveanu, Clesca, Crigas, Cáprioarei, Csoko- 

may, Cseului, Dobozi, Dragos Voda, Emaneil 

Gejdu, Episcop Pavel, Episcep Jean Rafiu, 

Episcep.R. Ciorozariu, Gh. Pop de Büsegti, Oh. 

Gssbuec, Morin (dela Nr. 20 si 40 iuciusiv), 

Hie Macelariu, jonn Mefianu (pána la Nr 31 

si 40 inclusiv), ladepedentei, Jesi! Vulcan, 
josi! Medes, i. 8. Dueca (dela Nr. 9 si 16 
imelusiv), Kölcset, Lebedel, LEpusaeanu, Ma- 

rele Veeved Mihai (strada si piata), Mikes 

Clement, Nic. Bálceseu, Nic. Jige, Nic. Bel- 

ess, Öect. Gega, Oitus, Piafa Viatoriei, Piafa 
Vándatorllor, Piafa Voeved, Piafa Peles (partea 

de miazi ri), Petru Balog, Regeetul Buzdu- 
gan, Radu Serben, St. Silagbi, Sava Brance- 

vici, Somnuiui, Seimului, Spitalului, Teiului si 

Vaelle Lucael. 
Tefi párianfii de copii ce leeuesc pe 

aceste sírüzi si deresc a-si imstruai copii la 

Sceala primará de stat, isi pet incsri copii 
humai la aceasta scoalá in Hecsre an intre 1 

si 10 Sept. iar cei ce deresc a-i inscri la e 
Scoalá particalara, enu ai lastrui ín familfe, 

trebue sü depune declaratli in acest sens, la 
direettunea avesiei sceli, tet tntre 1 si 10 
Sept. al fiesrui av. 

i 

bliba csusrolt be. Családaevehet 

Salenta té August 1636. 
Dir. Scöalei Primare de Stat Nr. ő. 

Értesités 
Értesitetnek azok a szülők, akiknektan" 

köteles gyermekeik vanuak hogy a khőzekta- 
tasügyi Ministérium 28.002/936 számu határo- 
zattal 1936 szeptember 1-től kezdődőleg a 

Calea Noria 58 szám alatt négy ssztályes 
ellamai elemi iskelát létesitett azon gyermekek 

számára hogy a váres hözpentjától távol laknak. 
Ez az iskela a 6 os számu iskola less. 

Ennek az iskolának a körzetét ax ora- 

deai tanfelügyelőség 1916J9306 számu rende- 
lete alaplán a következő uccák alkotják : 

Alexandyu Vlahufta, A. Mureganu, Bar- 

esay, Alexandru, Bathory, Barza, Baritfin, 

Becska!, Const. Eranceveanu, Clesoa, Crigas, 

Caprioarei, Csokonay, Cucului, Dobozv, Dra- 

gos Vods, E. Gejdu, Ep. Pavel, Ep. J. Raftu, 

Ep. R. Ciorogariu. Gh. Pop de Básest, Gb. 

Cegsbuc, Heria (a 20-40 számtól bezárólag). 

Me Műcelariu, J. Metianu (31-40 számig be- 

sárólag), Indepedeniei, J. Vulcan, J. Hedos, 
I. Oh. Duca (S-16-tél berxárélag), 
Legedei, Lapusneanu, M. V. Mihai (uoca és 

tér) Mikes Kelemen, N. Bálcescu, W. Jiga, N. 

Bolcas, O. Gogs, Oitus, Piata Victeriei, Plata 

Vánátorilen, Piata Veleved, Piata Peles (déli 

oldal) P. Baleg, Ren. Bazdugan, Radu Serban, 

St. Szilágyi, Sava Branceviei, Somnului, 

mului, Spitalulul, Teiului és Vasile Lecaciu. 

Mindazon szülők, akik a felserelt uccoák- 

ban laknak és gyermekeiket az állami Isko- 

jaba szándékoznak adai mindem évben szep- 

tember 1-10ig csak ebbe az allami is- 

kelába irathatják be. 
Azok pedig, akik felekezeti iskolába 

óhajtják beiratnai, vagy pedig magás uton 

éhaltják tanittatni gyetmekeiket kötelesek en- 

nek az iskolásak Igazgatóságánál declaráciét 

adai minden évben szeptember 1-10 ig.
 

Salonta, 1936. augusztus 14. 

A 6-os számu Átlami iskola Igazgatósága. 

Mondd papa, mért vetted te el 

a mamát ?] 
- MHat már te ls 

épP 

esedálkozol rajla? 

ferlessze 

Kölcsey, 

Sei- 

Az anyakönyvi hivatal 
és a beiratások 

Salontán az elemi iskelai beiratásoknál 
az elmult évek tapasztalatai alapján igem sek 

távesen je- 
tentették be, de a valéságnak meg nem fe- 
lelő sok esetben a születlési idő, keresetnév 
sib. Ezen hibák esrnan szármastak, heogy a 

belratások nem az állami anyakönyvi Mivatal 
altal kiállitott születési ertesités alapján tör- 

téntek. hanem sek esetben a szülök téves be- 
mendása alapján. A 

kikapcsolódik 
a spanyel helhákeruból, ha a fölkelők 

önkermányzatot adnak nekl ) 
Mendayeból jelentirk: Eny magán- 

személy ellogta a harcelemai kormány- 
nak a burgeosi fölkelők kermányheoz 
intézett rádiéüzenetét, melyben a 
katallám kormány azt kérdezi Franko 
tábornektól és Mela töbornoktól, hony 
végső győzelemm esetén 

öl 

A salontai járásbiróság 
csütörtökön, a timisoarai közigazgatási 

tábla szeptember 14-én tárgyalja 
Katz József malomperét 

Katz József malem perében két jérum 
is igyekszik a méltányosság serpenyőjének 
allasát irányitanmi, miáltal az üny erdelhessége 
csak nyes szenzáció szempontjából. Ismeretes 

ugyanis, heny Kata József városi malembérlő 
az eredeti 160.000 lelés évi bért egyre sulye- 
sabbnak érezte a epeciális mealemtörvények 

Vasvillával többször 
szurt a ferje fejébe 

A helivására Valeanu tireami te- 
lepés, leleségével együtt Jött be Careiba. 
A vásár után betértek egy korcsmába, 
ahel örömére a nagynapnak, italezni 
kezdtek. Amikor felültek a szekerükre, 
hogy hazafelé induljanak összeszélal- 
koztak. Az asszony kivette a szeké- 
e , . " 

N hezemányok 
számkönyve 

Iadiában - amint azt a Star ef Caleuta 
ivja - közelebről pedig Bengáliában van egy 

számkönyv, anaely meghatároxza, hogy az 

azszony férje helyzetének és rangjának meg- 
lelelőéen milyen "agyságu hozományt köteles 

adni az urának. Egy hindu, aki elvegezte is- 
keláit s akit a kormányzat alkalmazeott, kétezer 
rupia hozemányra - körűülbelül százötvenekzer 

lei - tarthat igésyt. Egy hisdu ögyvéd vagy 

sserezze be a születési értesitést. 

tiszteletben 

Az anyakönyvi hivatal mest átíratet iu- 

tézett as. iskolák igazgatóságaihos, hogy a 
jövőben az- első esgtélyesek beiratásaát ux 
sgyakönyvi hivatal születési örtesitése alapján 
eszközöljék. Igy elejét lehet venni a so té- 

ves feljegyzésnek, amelyek a későbbi léőben 

igen sek savart és kellemetlenséget ekeznak. 

Tehát minden első esztályos gyermek 
szülője belratás előtt az anyakonyvi hivataltél 

... . 

tartják-e Katalánia önkormánysatát. 
Ha ezt menigérik, a CGeneralited haj- 
landó a harcot azemnal beszüntetni 

és a madridi s burgesi kormaány közetti 

harc belejezésig teljes semlegességet 
tanusitani. 

életbeláptetése folytán s mint közvetlen felet- 
teséhez a városi tanácshox fordult, hogy bér- 
redukciót adjen, a tanács azomban 312-1996 
számu határozatával elulasitotta. Es az a ha- 
lározat, melyre venatkesélag két lérum sala- 
meni tféletét várjak kiváncsian. 

.....- nitanet 

oldalán levő karikába helyeseitt vasvil- 
lát és azt többször megmártogatta a 
férje fejében. A sulyesan sérült 41 
éves embert a carei-i kérházba vittél. 
A harcias feleség ellen bünvádi eljá- 
rás indul. 

ervos körülbelül hatszer annyit követelhet!, 4 

Givil service benszülött alkalmazottainak pediz 
százezer rupla hozományra lehet igényük. A 
gazdasági krizis, amely felelős a munkanélkü- 

liségért, jövedelmező hivatássa tette a vőle 
génységet. Ez magyarázza meg, hegy egyke! 
dusgazdag, de teljeren tönkrement ealcutiai 
kereskedének hárem lánya együttes öngyilko5 
ságet követett el. Öngyilkesságuk oka: hez0 
mány hijján semmi hilátásuk nem velt r4 
bogy lérjhez menjenek. 

Típ. Az Ujság" nyomdája, Salonta 



aler választáskor 
jömeg között 

Belelakodiam a férfiak padsorai köré 
ert illetlem lett volaa, hogy férii létemre 
jök kézé üljek. Figyeltem az öreg bácsik 
ait, mimikájt, le akartam elvasni gonde- 
kal, amelyek ely sűrűa váltották egy- 

ist. De nem nagy ezükség velt erre a 
lektani matveletre, mert az öreg bácsik 
agosan sendolkeoztak, kivéve azokat akik 
gyot hallottak. Érdekesek voltak az Hyen 
básan hallók. Mikor egy gyengyébb kan- 
jelölt émekel!, az orgona felé fordult elta- 
a a száját, olyan arcot vágott mintha a 
jaján keresztül akarná hallani. Mad éősx- 
eráneolta a bomlokát, edalerduit a szom- 
édjáboz és megkérdezte: ne milyen 
mja vét ?7 Most a szemszéd töőlesért 
inólt a tenyerébél és közvetlen 
jalébe sugta de elyan hangesan, hogy 
ég az ötödik padban is lehetett hallani 
núnyog hangja vét". Ünű! bélintott az 
reg. 
! Mivel látai sem látett jól, azután kér- 
: hegy nís ki?/" A cszemszéd leleli : 
lyapn eavanyu szája van mintha mindig 
ékőrlét evett véna ! 

Következő Jelölt egy éltes öreg ur, 
y magyar bajusszal, még megyvennyele- 
lvaló kacagányhoz hasonslé kabátka, kissé 
rösses osral, idegesen lohel fel az erge- 
bes, minden barmadik lepésnel köszörüli 
orkát. Miker leüi az ergena melle nagy 
lpes balussat kétkézse logva kiegyengeti 
Wegyszer maeggúrgúlázza a terkát és 
uileg az énekhez. Kérdl a zagnyet halló: 
esgya usán!" A szemszéd iemét tölcsést 

inál a tenyeréből: laszam kezdi mer ezi- 
es akarja' Az öreg jelöltnek seme sikerül 
mul, meg megali köhög böhéög, a bizott- 
it kövémeredve áll és cséválja a fejét, 
ajd az elnök a felölt felé lordulva ennyit 
0ad : elég" ! Megszélal ismét a nagyot 
iló: ,mi van mál" A szomszéd: ."0 
ila kend ez ugy énekelt mintha itulvilá- 9a lett Véna, en meondem ez se temet el 
gan 1 

Nagy 
álem az alkalmat, átmegyek az asszonyok 
odsoraiba. Tessít lelkem ! tessik! s udvari- 
san helyet adnak. Hozzám bajol egy 
zépidejű asszony. Tekintetes ur! Ugy imek ezek ki mintha káposztalevet ittak na ! Egy mosoly vonul végig az arco- 
Mn. Majd a harmadik sorból egy vastag- 
angu löregasszony hangja hallik : ,egy ul bél van ezekbe mint a daruba" 1 tntii egy közelébe ülő asszony s da neki : ,nem lehet mindenki száx 
akkor meg az volna a bal, ho Beakos hasu r 

* lsmét megy egy Jelölt, 
Bsé hosszabb 
lszonyitva. . 

Hátulvól hallom a megjegyzést: no 
a Is sek eső járt, jól ki nőtt a sárbúl" ! Mavak haMaltára a fiatalab nők zsebken- 

tartanak szájukra és kuncegva nevet- 
Márt én semi birtam tevább, kijöttem és Weltema 

tadtam. 

magastermetü, 
a lába a felső testéhez 

-h-é 
. ...2 

Fürdőkádat, 
"é-csatornat, bádog-edényárut 
dóan raktáron tart és minden e 
Zakmába vágó munkát szakszerües és 

iléal Nagy háton 
Ferdinand 25. Pésta mellelt. 

Ma férje ? 
Vesető állásban van egy gyárban. 
lgazgató ? 
MNem, settőr. 

nyüzsgés, mozgás van, kihasz- 

is meg sirtam is egyszóval sírva 

szenzációs műsorral népünnepélyt készit elő 
Salosta kiválóna érdekes speciálitása : 

népüsnepélyek rendezése. Nem sek váres 
van, ahol ezek a valtozatos matisorral 
alliteit népünnepélyek oly jól sikerüljenmek, 
min! éppen Salontán. Sek resze van ebben a 
szérakozási alkalmak hiányossága mellett, a nácstól a 
vrendezők bazgalmának és ügyességének is. 
o evoeye 

a A tanév végi népünnepélyek és a legutenbi 
mőszövetségi napünnepély pazar sikere utám 

össze- mest ismét az Ipares Dalárda bészül heled- 
tetni Salenta mépével a nepi élet reletjét 
augusztus 30-ás, melynek céljára kéri a ta- 

vasut melletti parkot. A szenmáciés 
műsort várjuk. 

A vármegyei prefektus 
szigoru ellenőrzést kiván a járlatoknal 

és a vágóhidi taxáknál 
A főispáni kivatal körrendeletben hivja 

fel az állatorvoesok és a hivatott egészség- 
ügyi közegek figyelmét, hogy a vágóhiden a 
vágatások alkalmával, valamint a városnál a 
vágóhidi taxák ellenőrzésésél a 
pentossággal járjanak el. 

.................. 

Városházi kishirek 
Buhala Mária, az iparesügyek váreoshási 

főtisztviselőnője, egy havi szabadságát meg- 
kerdle. Tavollétében Bereczky Ferenc iroda- 
tiszt látja el az ipareosügyek iatézéset. 

*e 

Clenda Sánder erademi munkadgyi ins- 
pekter csaladjaval Tárgul-Muresre utazett, 
nyári azabadsága ellőöltésére. Távelléte alatt 
föntesabb iparosügyek intézései szüsetelnek. 

* 
. 

Tamasda község megküldte a váresmak 
az 19306-37 évre szólé taxaszabályrendeletét 
kifüggesztés végett. 

* 

A járásbirósághez leérkeztek a mező- 
Nardasági kamarai választásokra venatkeré 
utasitások, valamint a választási birák napi- 
dljaira vonatkeozó rendelkezések 

. 

Augusetus 20-án a vármegyei prefektu- 
rán közigazgetási értekezlet lesz, melyre a 
pelgármesternek ekvetlen megjelenését kérik. 

Sertéshizlalásra kitünden bevált 

a alontai Tejüzemnél, Zsihrita ház 
10 liter 1 lei ! 

Rádilémüser 
Ke d d, augusztus 18. 
Eecuresti. 2015 Cselló. 2115 
Felelvasás. 21"30 Zenekar. 2245 Gsaj- 
kovazkij: VI. szimtón a. 
Budapes: rées Ealalajkazcsekar. 
230 Zenekar. 6 Dalá:d. G8 Eléadés. 
720 Szalónzenekai. 9 Ének. 950 Zene- 
Mhar. 1115 Cigányzene. 1215 Hang- 
lemezek. 

Szerdea, augusztus 18. 
Eucuresti. 18 Zesekar. 2110 Megedü. 2140 Csevegés. 2248 ER4adié- 
zenckar. . 

Budasest. 1es5 Katonazese. 230 
Hegedü. 315 Felelvasás. 6 Jaámbor Ila 
manyar nétákat énekel cigányzene kisé- 
rettel. 7 Közvetités. T38 Előzdas hang- 
lemezekkel. 3 Szalémzeneka:. 910 Csar- 
dás." Öperett 3 felvenisban. 

legszigorubb lenségtől mentesüljenek. 

-
-
-
.
-
 

Ez a körrendelet elsősorban a jáslatok 
ellemőrzését szigetitja meg, s a gazdak és 
husiparosok figyelmét kölönöses lelhivjuk 
erre a körülményre, hogy minden hellemet- 

zesem.mm 

Apróhirdetések 
Apróhirdetés dija szavanként 1 lei 50 bani. 
Legkisebb apróhirdetes 16 szó. Hirdetések és 
apróhirdetfések dijai mindenkor előre fizetendők. 
Nagyobb hirdetés kötésnél engedmény. Cim a 
kiadóban" jelzés külön 5 lei. Allástkeresőknek 
50 százalék kedvezmény. Hirdetéseket naponta 

déli 11 óráig veszünk fel. 

Mázedeszalyos gimnáriami könyvek 
eladók, harmadikos könyveket veszek Str. 

Csgalnicesau 71. 

Ó vörös ber jés ürmös-vörös kaphaté 
Ealoghnál, Petöfi ucca 18. 

Egy mindenes és egy gyerekszerető kis- 
lány 1-re felvetetik. General Presan ál. 

Azonnalta felvétetik 15-16 éves kisegitő 
kiszolgáló leány Csomés Istvánné üzletében, 
lineiéssel. Reg. Ferdinand 31. 1-4 

Kiadó Arpáselen a szövetkezet mellett 
egy jélorgzalmu hentes és meszárszék bereu- 
dezéssel agyütt. 1-2 

Gyümölesták szemzését felelésséggei 
készütem, észi ültetesre lajazones első esztá- 
lye gyümölesta csemeték már meg rendelhe- 
ték. Storn gyamöleskertész Str. Peles Me.7. 
. aa ésat lrs tay. tut Z vita éyzemeyára A eyyo vaka .. 

Tisztelettel hezem a n é. közönség tudomá- 
sára, hegy vörös rézüst anyagjaim mige- 
érkeztek és minden méretü islökel 
julányos áresn készitek. Ugyszintén 
elesé ereszes atornákat, tüzfal 
szegőket, lürdőkádakat és minden- 
nemü bádoges munkákat is. Szi 
ves pártfogást kér, tisztelettel : 

Vearró Jsivár 
rézműves, bádogos és vizvezeték szerelő 

Str. Grániceriler 1060. 

Villám csapolt a hétszáz- 
éves refermálus 
templemba 

Az elmult nap hatalmas vihar venult el 
Kaportul Mare község felett. Az egyik vil- 
lámcsapás beleütött a relermáfus ternplem 
tornyába és fedelébe. A 700 éves relermátus 
templom telőrésze és ternya erősen megren- 
sálódott és falai többhelyen maegrepedeztek. 

Tlerjessze 
az „Az Ujság"-et 



Nyáriujdeonság! 
Selyem ingek, lugzalt ingek, ten

niszeipők, vászon és gummidipék
, 

= s kötöttár
uk, harisnyák, divatgom 

Kovács ajos divatáru 
i 

-xza- 

amma 

; 

Néhány szó 

a vasárnani mérközésről 
A vasársapi derbi lezajlott és kék fiehér 

győzelemmel végződött. Ezzel a győzelemnmel 

az MSC megtartotta hegemóniáját a
 helyi fut- 

ballsport terén. Az idén lezajlett mnégy derbi 

mérkőzés közül megayerve a harmadik mér- 

kőzését, mig egy mérkőözés eldöntetlen maa- 

radt. Határozottan „igaz", hogy eg a meccs 

mind két csapatnak preszatizskérdés volt, de 

mint annyiszor máskor, most se
m esett csorba 

a kék fehér szimeken., 

A vasárnapi mérkőzés erősiramu izgal- 

mas esatája volt városunk rivális együttesei- 

dek. Az első felidében határozottan ugy néz 

ki a deleg, mintha a Törekvés vésis birná a 

wegkezdett erős iramot, de már a lélidő vé- 

gén szemmelláthatlóan visszaesik. Az NSG 

védelme kiálletta a tazpróbát s tudtak, hogy 

a másedik felidőben már csak megnyesheti a 

merkőzést. A masodik félidőben magára is 

Az NSC csapnivalóan rossz v
ojt az első 

félidőben. A második felidőben sem játszo
tta 

ki azt a tormát, amit a közönség joggal elvár 

ettől a csapattól, de még mindég játszott 

annyira jól, hogy a meccset megnye
rje, 

A gólt sokan vitatják Salontán a 
Törvek- 

vés táberban. Pedig ezt a gólt elvitathatat- 

lanul Sajti rugta. Aki nem hiszi, hogy már 

gól volt, amikor a labdáa földetért, kérdezze 

meg a Törekvés védelmét. Évek ólta nem 

lattunk ilyen szép gólt, mely egyenesen 

sarokrugásbél esett. Sajti ezzel jóvátette 

erélytelen játékát, amit centerben játszott, 

melynek oka a nagyon emberremenő Törek- ! 

vés védelmi játéka velt. 

Testi épségét nem tette kockára akkor, 

amiker nem atütően próbálkezot
t jatszani. 

Rácz biró nagyos, nagyon ressz velt, 

de annál jebb lett velne, ha a
 Törekvés tőr- 

tenetesen gyézőtt votaa. Rács mnatud két ecsa- 

pat kárára biráskodett s tipusa a miadent el- 

néző kocabirónak. Mindemellett hangsulyez- 

zuk a gól nem az Ő, de kizárólag Sajti ér- 

deme. Rácz biró ur érdeme 
csak az a gél 

lett veolna, ha történetesen e
gy pár iegos 11- 

es közül egyet megitélt volna.
 

háza (eyuni! 
. 

Legszebb, 
legolcsóbb, 

legizlésesebb 

nyomtatványok 

az ; 

0i i 

ayomdájában készülnek 

Piata Usirii Ne. 13. 

Tetra baba kelengyék 
egyedárusitása 

valamint mindenléle babának va
lócikk 

lgy tehát az idén, előreláthatólag utolsó 

derbi 89 ig percében, a finisken gyézött az 

NSC, Sajti rég nem látett re
mek géljával. 

FIGYELŐ. 

Tippversenyünkön senki nem 
találta el 

az eredményt. Kéet nyereményt mégis kisor- 

soluak azok között, kik eg
y gól dilerenciával 

talal a csapat s veszelyesebbnél, veszélyesebb a2 NSC győzelméi tippelték. Egy da
rab NSC 

helyzeteket teremt csatársorusk a Törekvés . . ; 

kepu elét. D Törekvé édel lárd könyvet kap Grünfel
d György, egy jegyet a 

pe siók e tekvés vételem sak legköxelebbi NSC, Cdiviziós meccesre Bene 

kölönösen Szigeti eldala és Darvasi a kapu- 

ban. Mem egy izben valóságes rug
by jelenet 

játszóédik le a munkáscsapal kapuja elétt. 

Határozottan nagy peche van az MSC esatá- 

reknak. De kiütközik a csapat tréning
hiánya is. 

A mint az NSC, ugy a Tőrenvés szin- 

tén a komplett együttesét szerepeltett
e, mert 

hiszen nem tuduak arról, hogy a Térekvés 

valamelyik standard jatéekoesa nmem játszott 

volna. Vagy már előre látták egyesek, hogy 

Ungvári le fog sérülai ? Avagy Ungvári tar- 

talékként játszott Turi helyett ? Ma igy all az 

ese!, a Törekvés drukkertábora móltlán gon- 

dolhatott a vereségre, habár még szombaton 

ugy gondolták, hogy a Törekvés nem any- 

nyira gyenge, hogy ne tudaa megverni egy 

„gégös", „önhitt' csapatot. 

Igen, sokféleképpen lehet gondolkezni, 

s egy dolget többiéleképpen kimagyarázni. 

De megértjük egy csonka csapat, hogy is 

győzhetett volna a feltünően gyenge tréning: 

hiányban szenvedő csapat ellen? Különösen 

Ágnes. A nyeremények atvehet
ők szerkeszté- 

ségünkben. 

A Törekvés vasárnap Tasnádon játszik 

az ettani SC-vel. Kisérőket visznek. Tagok 

nap reggel 6 órakor, a ret, templom mellől. 

Jelentkezni Varga pénztárosnál. 
Str. Heria 6. 

A „Sasok" 

ki. Közben maegtekintik a Solyomk
öt, a hires 

savanyuviz torrást, a gyártelepe
t és sok más 

nevezetességet. Az ut csodalatos szép, az 

erszág legnagyobb szerpentine
 vezet Pádurára. 

Az autó egész a végeélig visz 
tel. Részvételi 

dij tagoknak 90 lej vendegeknek 100 lej. 

Jeleantkezés Kiss ütkárnál szerda este 8-ig 

bezárólag. COLOR festéküz
let. 

Turista testvéri üdvözlettel 

ha a csonkacsapatnak még az az előnye is 

megvan, hogy össze van szokva a nyári 

barátságos meccsek során. Nem ugy mint 

ellentele. 

Hogy az NSC newm gyözött sölelkal, 

az valóban pedig ugy történt meg, hogy ige- . 

nis a Törekvés jó velt, határozottan össze- 

szokottab játekot rautatott - különösen a 

végdelrmme remekelt, mely a meces második 

telidejében legalább a kapott gólon kivül 

még két góltól mentette meg Darvasi hálóját. 

Szigeti, ma Patócs mellett a Törekvés leg 

jobb embere. 

KiSS JÁNOS D: BALATON ZOLTÁN 

titkár. 
elnők. 

eszari 
I 

Könyvkötést 
izlésesen, 

elesémn készit 

1 Az Ujság 

1 

l 

80, veandégek 100 lejt tizetnek. Indulas vasar- 

augusztus 23 án Pádurea Neag
rara rándulnak 

gummi nelenka, fásii st 
gyári árban kaphaló 

uubimnmé üzle
tébe- 

e....... 

Emhberek százait muszii 

iotta el a tájfum Mináha 
Menkonabél jelentik: 

Az éjsae 

Kina egyes részén szörnyü 4] 

pusztitott. Honeakonab
an a tájfunt fü 

csuszamlás követte, 
ami több. Ml 

száz embert maga alá temeteti. 

nhelyeken is sok helálos és sebes 

áldozata van a tájfannak. A
 „Lent 

nmnevü angol eőzös zátonyra futolt 

atasáról eddig semmi 
hir nincs. 

Zamatos ménesi t
enhér 

MHivitelre 
Iiterenként 12 lel 

Sallingnál ] 
l 

T 
Rét sarkos Mrd

écigő - 
40 

Néi saroknélkü
li 

Gyerekeknek 

Vürdő sm 

Fenyvesi gyogys
zeria 

Fehernemü himzónő és á
 

cselédlány kerestetik. Arany u 
; 

e könyvnyomdája 

tetik. Str. Patr. Miron 
Irégép havi

 használati 
dii 

Cristea 1* 


